

# 石家庄日报

2024年6月

星期四

20

农历甲辰年五月十五

中共石家庄市委主管 中共石家庄市委主办  
中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版

传播主流新闻 提供权威消息

今日 8 版 总第 25863 期

国内统一连续出版物号 CN 13-0003

市气象台 2024年6月19日17时发布天气预报

白天:晴转多云,偏南风2-3级,最高气温:38℃  
夜间:多云,偏北风1-2级,最低气温:26℃

■要坚持党对军队绝对领导,贯彻落实新时代政治建军方略,牢牢把握政治建军时代要求,聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,发扬彻底的自我革命精神,持续深化政治整训,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,锻造忠诚干净担当、堪当强军重任的高素质干部队伍,为强军事业提供坚强政治保证

■要牢牢把握政治建军时代要求,一刻不停推进政治建军,确保人民军队永葆性质宗旨、始终敢打必胜、始终团结奋斗、始终人才辈出、始终纯洁光荣、始终法纪严明,在新的时代条件下不断增强我军政治优势

■新征程上推进政治建军要抓好6个方面重点工作。第一,增强思想改造的自觉性和彻底性。第二,提高党组织领导力、组织力、执行力。第三,加强干部队伍建设和。第四,铲除腐败滋生的土壤和条件。第五,提振干事创业精神状态。第六,恢复和弘扬政治工作优良传统

## 中央军委政治工作会议在延安召开 习近平出席会议并发表重要讲话强调 贯彻落实新时代政治建军方略 为强军事业提供坚强政治保证

新华社延安6月19日电(记者梅常伟)中央军委政治工作会议17日至19日在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调,要坚持党对军队绝对领导,贯彻落实新时代政治建军方略,牢牢把握政治建军时代要求,聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,发扬彻底的自我革命精神,持续深化政治整训,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,锻造忠诚干净担当、堪当强军重任的高素质干部队伍,为强军事业提供坚强政治保证。

宝塔山下,延河水畔,革命圣地延安满目葱茏,生机盎然。17日下午3时许,习近平带领军委一班人和各部门各单位主要负责同志瞻仰王家坪革命旧址。王家坪是1937年8月至1947年3月中央军委驻地,是延安时期党中央和中央军委重要决策指挥中心。在中央军委会议室,习近平认真听取讲解,观看反映延安时期重大战役运筹指挥情况的历史图表,感悟党中央和中央军委的领导智慧和艺术。习近平来到毛泽东、周恩来、朱德等老一辈革命家旧居,重温老一辈革命家在延安的革命经历,缅怀他们的丰功伟绩。途经“桃林广场”,习近平了解陕甘宁边区创造性开展双拥运动的情况,同大家共同回味当年充满革命乐观主义精神的战斗生活。在中央军委礼堂,习近平仔细观看历史照片,同大家深入交流,回顾党中央和中央军委领导全民族抗战和解放战争的光辉历程。习近平指出,10年前我们到古田召开全军政治工作会议,今天我们到延安召开军委政治工作会议,再一次寻根溯源。新时代新征程,强国强军前景光明,任务艰巨。全军高级干部要牢记初心使命,带头弘扬延安精神,带头加强革命性锻造,扛起党和人民赋予的历史重任,团结带领广大官兵打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,把强军事业不断推向前进。

随后,习近平来到中国延安干部学院,在热烈的掌声中,亲切接见中央军委政治工作会议全体代表,同大家合影留念。

习近平在会议上发表重要讲话。他指出,党的十八大以来,党中央果断决策召开古田全军政治工作会议,以整



6月17日至19日,中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午,习近平发表重要讲话。新华社记者李刚摄

风精神推进政治整训,坚定不移全面从严治军、全面从严治军,决心之大前所未有,力度之大前所未有,新时代政治建军取得历史性成就。如果没有政治上的革命性锻造,就不可能有新时代人民军队伟大变革。

习近平强调,党的十八大以来,我们深入推进政治建军理论探索和实践创造,形成了新时代政治建军方略,明确政治建军是人民军队立军之本,明确政治工作永远是我军的生命线,明确政治整训要突出政治上的正本清源,明确掌握思想领导是掌握一切领导的基础,明确党的力量来自组织、部队凝聚力战斗力来自组织,明确枪杆子要始终掌握在对党忠诚可靠的人手中,明确严才能正纲纪、严才能肃军威、严才能出战斗力,明确军中绝不能有腐败分子藏身之地,明确作风优良才能塑造英雄部队,明确军民团结是我军胜利法宝。对新时代政治建军方略,要全面准确学习领会,毫不动摇贯彻落实,并在实践中不断丰富发展。

习近平指出,当前,世情、国情、党情、军情都在发生深刻复杂变化,我军在政治上面临的考验错综复杂。要牢牢把握政治建军时代要求,一刻不停推进政治建军,确保人民军队永葆性质宗旨、始终敢打必胜、始终团结奋斗、始终人才辈出、始终纯洁光荣、始终法纪严明,在新的时代条件下不断增强我军政治优势。

习近平深刻剖析当前政治建军需要解决的深层次矛盾和问题。他强调,这些问题表现在政治、思想、组织、作风、纪律等方面,根子在理想信念、党性修养、官德人品上。各级特别是高级干部要把自己摆进去,拿出抛开面子、揭短亮丑的勇气,以深挖根源、触动灵魂的态度,深刻反思,认真整改,解决好思想根子问题,推动政治建军走深走实。

习近平指出,新征程上推进政治建军要抓好6个方面重点工作。第一,增强思想改造的自觉性和彻底性。持续抓好党的创新理论武装,坚持读原著学原文悟原理,坚持学以致用贯通、知行统一,坚持高级干部先受教育,推动我军思想政治教育体系落地,立牢以实际成效检验学习成果的方向。(下转第三版)

### 向新求质·一线探访

## 努力打造专网通信“信息高速公路”

——河北远东通信系统工程有限公司为行业发展提供全面技术支持

本报记者 杜倩倩

6月18日,记者走进位于鹿泉区的河北远东通信系统工程有限公司(以下简称远东通信),展厅里科技“范儿”十足——模拟地铁驾驶室、车载台、固定台、一体式调度台、时频器件等,各类拳头技术产品一一陈列。

作为国内领先的专网通信设备制造商和行业数字化解决方案提供商,远东通信聚焦科技创新,努力打造专网通信“信息高速公路”,为信息通信行业高质量发展提供全面技术支持。

专网,是相对于公网而言的。与为社会公众提供通信服务的公网不同,专网是为特定用户独立建设的,是覆盖特定区域、实现特定功能的网络。远东通信在专网通信领域深耕多年,拥有深厚的技术积累和创新能力。

在日常生活中,地铁已经成为城市交通的主力军,那么地铁列车是如何实现安全高效运行的呢?答案就在展厅里。“驾驶室”搭载了自主研发的轨道交通专网通信系统,可满足列车运行、公务联络、信息传递等通信需求。这款产品由我们公司自主研发,功能非常强大,性能达到了国际先进水平,为城市轨道交通的安全、快速、高效运行提供了技术保障。”站在一个模拟地铁驾驶室前,远东



图为六月十八日,位于石家庄市鹿泉区的河北远东通信系统工程有限公司生产车间,工人进行产品生产和检测。本报记者张峻峰摄

通信发展规划部主任侯位昭介绍,目前公司轨道交通通信产品已广泛应用于全国50多个城市的近300条城市轨道交通线路,为其安全、快速、高效运行提供了技术保障。

在远东通信产品研发中心见到刘子玄时,他正紧盯电脑屏幕,手指飞快地在键盘上敲击。刘子玄目前所负责的AcroTetra数字集群通信系统正处于技术攻关的关键期。(下转第二版)

“啤酒+足球”燃放夏夜激情

## 多元业态助力夜经济活力迸发

本报讯(记者焦莉莉)6月19日傍晚,日渐西斜,位于槐安路南侧的五洲酒店外滩烧烤啤酒花园逐渐热闹起来,顶棚上的霓虹灯斑斓交错,色香味俱全的美食好物一字排开,食客陆续落座。21时整,伴随着欧洲杯赛事的哨声响起,啤酒花园人潮涌动,球迷们坐在摊位前一边大快朵颐、开怀畅饮,一边观看比赛直播,尽情享受“啤酒+足球”带来的夏夜激情。

酣畅淋漓的啤酒与绿茵场上的激情相遇时,夜经济就有了全新的打开方式。欧洲杯赛事开始后,石家庄市各大啤酒广场开启赛事转播模式,啤酒与美食、音乐相伴,掀起夏日夜间消费

热潮。前不久,我市发布了今年首批23家市级啤酒广场名单,为市民和游客提供了更多更高品质的消暑场所。欧洲杯期间,大部分啤酒广场延时营业到凌晨4至5时,还有的计划在重要场次比赛时通宵营业。古栾水镇啤酒花园还推出了4至8人的看球包房套餐,除了啤酒还有烧烤、小龙虾、披萨、炸鸡等多种美食搭配,满足球迷的多元化消费需求。

与此同时,第二届中国·石家庄五人制足球全国擂台赛近日揭开战幕,全国各地的球迷纷纷赶来现场观战,为夜经济带来了新的流量。每个周末

夜晚,市民和游客在青少年足球训练基地现场观看精彩赛事的同时,还可以逛一逛文创展览、非遗展示、美食体验等活动。文旅市集上,甘甜祛暑的赵州雪梨膏令各地球迷赞不绝口,精美的手工艺品展示也引来众多市民欣赏。

不仅是啤酒广场,音乐餐吧、烧烤店等业态商家也在挖掘体育赛事商机。“进球啦!”6月19日晚,建华大街上的胡桃里音乐酒馆氛围浓厚,门店内座无虚席,几块电视大屏正在实时转播2024欧洲杯赛事,大家边喝酒边观看直播,时不时爆发喝彩。酒吧负责人介绍,近一周时间以来,夜晚的客流量增长了20%,啤酒销量翻倍。(下转第二版)

●以省、市民生工程“河北福嫂、燕赵家政”提质扩容工程为契机,我市着力打造适应市场需求的高水平的家政人才队伍,为家政人员搭建起“招聘会、巾帼家政基地、家政技能培训、巾帼家政进社区、家政技能大赛”链条式的“成长阶梯”,助力一批家政人员成长为受社区群众赞扬的家政“明星”

●今年全市已培育河北省五星级巾帼家政基地13个、五星级河北福嫂39个,已建立起涵盖3461名优秀家政服务员的信

6月18日,石家庄尊年家政公司的家政人员魏静雅跟随市妇联来到赞皇县北街社区,参加巾帼家政进社区(乡村)活动,通过现场指导和实操演练相结合的方式,为群众开展家政培训。像这样的巾帼家政公益活动,她已经参加了16场。

八年前,刚刚参加工作,魏静雅从来没有想过将“家政”与“梦想、事业”联系在一起。八年间,她通过参加省、市、区妇联组织的家政培训、家政技能大赛,从一名普通家政人员成长为星级河北福嫂,还荣获了“河北省技术能手”荣誉称号。在家政的赛道上,她收获了信任,找到了价值,实现了梦想。“这就是我要为之奋斗的事业。”魏静雅说。

以省、市民生工程“河北福嫂、燕赵家政”提质扩容工程为契机,我市着力打造适应市场需求的高水平的家政人才队伍,为家政人员搭建起“招聘会、巾帼家政基地、家政技能培训、巾帼家政进社区、家政技能大赛”链条式的“成长阶梯”,助力一批家政人员成长为广受社区群众赞扬的家政“明星”。

高级母婴护理师宋宁宁从业五年多,先后护理了41名宝宝,其中有早产宝宝、双胞胎、试管婴儿。为了尽可能让服务对象享受到更多的附加服务,宋宁宁一有空就参加妇联或公司组织的技能培训。(下转第二版)

在服务「一老一小」赛道上逐梦前行  
——石家庄市全力搭建家政人才成长阶梯推动民生工程落地

本报记者 戴丽丽

今日导读

抗旱保夏播! 河北多地农田喝上“解渴”水

>>>见第三版